
• Struttura del catalogo originale • Structure of the original catalogue
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CRIOSBANC S.p.A. - Sede e Stabilimenti
35038 TORREGLIA (PADOVA) ITALY - VIA MONTEGROTTO, 125 - Tel. +39-049 9998666 - Telefax +39-049 9998777

www.criosbanc.it

PROTEUS F

• Lunghezza del mobile senza spalle
• Cabinet length without endwalls
• Longueur vitrine sans P.E. mm 1250 2500
• Länge des Möbels ohne Seitenteile
• Largo (sin laterales)

• Temperatura media nel banco
• Average case temperature
• Température moyenne dans la vitrine °C 0° +2°
• Mittlere Möbeltemperatur
• Temperatura media en el mueble

• Superficie espositiva massima
• Max display area
• Superficie max. d'exposition m2 1,25 2,5
• Maximale Ausstellfläche
• Superficie de exposición maxima

• Tensione d’alimentazione
• Power rating
• Tension d’alimentation 230V+ T / 50Hz
• Versorgungsspannung
• Tension de alimentación

• Massima potenza elettrica assorbita
• Max. electrical power rating
• Puissance électrique absorbée max. 460 950
• Maximale elektrische Anschlußwerte
• Potencia consumida maxima

• Peso del mobile
• Cabinet weight
• Poids meuble kg 140 250
• Möbelgewicht
• Peso del mueble

• I valori di funzionamento esposti si riferiscono ad un ambiente con temperatura di 25°C e 60% di umidità relativa. (T. EVAP.: -10°C). • Operating features shown are based on ambient conditions of
25°C temperature and 60% relative humidity. (EVAP. T.: -10°C). • Les valeurs de fonctionnement présentées se réfèrent à une température ambiante de 25°C et une humidité relative de 60%. (T. EVAP.: 
-10°C). • Die angeführten Daten beziehen sich auf eine Umgebungstemperatur von 25°C und eine relative Luftfeuchte von 60%. (VERD. T.: -10°C). • Los valores susmencionados de trabajo se refieren
a ambientes con temperatura de 25°C y 60% humedad relativa (T. EVAP.: -10°C).

• Le caratteristiche tecniche di questi prodotti potrebbero subire dei cambiamenti senza preavviso • Any technical features may be modified without notice • Les caractéristiques techniques
pourraient subir des changements sans préavis • Technische Änderungen vorbehalten • Las características técnicas de estos productos podrian sufrir cambios sin ser comunicados previamente

* Mobile con piano di lavoro orizzontale * Cabinet with horizontal back shelf * Meuble avec tablette de travail 
* Horizontale Theke mit waagerechter Arbeitsplatte * Mueble con plano de trabajo horizontal

PROTEUS F

ESPOSIZIONE
•PRESENTATION •EXPOSITION
•WARENPRÄSENTATION •EXPOSICIÓN

• Grande superficie espositiva per un migliore 
impatto sul cliente.

• Large display surface to enhance  impact 
on the customer

• Grande surface d’exposition pour un meilleur
impact sur le client.

• Große Warensichtfläche mit entsprechender
Anziehungskraft auf den Kunden.

• Grande superficie expositiva para una mejor
impresión al cliente.

IGIENE
•CLEANABILITY •HYGIÈNE
•HYGIENE •LIMPIEZA

• Pulizia totale, lavabile anche con getto d’acqua.
• Totally cleanable with a water spray system.
• Nettoyage total, lavage par jet d’eau.
• Komplettreinigung leicht gemacht, auch mit

Wasserstrahl.
• Limpieza total, lavable incluso mediante chorro 

de agua.

AFFIDABILITÀ
•DURABILITY •FIABILITÉ
•ZUVERLÄSSIGKEIT •FIABILIDAD

• Materiali costruttivi resistenti alla corrosione, 
scelti per durare.

• Specially designed with higly corrosion-resistant
materials.

• Matériaux de construction résistant à la corrosion,
choisis pour durer.

• Materialien, denen Rost und Zeit nichts anhaben
können.

• Materiales constructivos resistentes a la corrosión,
elegidos para durar.

• Configurazione adattabile.
• Can be adapted to any configuration.
• Configuration adaptable.
• Anpassungsfähige Anordnung.
• Configuración adaptable.

• Semplici operazioni 
per un’accurata pulizia.

• Simple procedures 
for ease of cleaning.

• Simples operations
pour un nettoyage
soigné.

• Einfaches Handling
und gleichzeitig
sorgfältige Reinigung. 

• Operaciones simples
para una limpieza
profunda.

• Semplice piano refrigerato per servizio assistito.
• Simple refrigerated deck for servicing the customer.
• Simple plateau  réfrigéré pour le service assisté.
• Einfacher Kühltisch für den Bedienungsverkauf.
• Plano refrigerado simple para un servicio asistido.

• Nuove idee per l’esposizione del prodotto.
• New ideas for display of the product.
• Nouvelles idées pour l’exposition du produit.
• Neue Ideen für die Produktpräsentation.
• Nuevas ideas para la exposición del producto.
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